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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞPNA

Aşağıdaki sorulanının Anayasa’nın 98’inci, Türkiye Büyük Millet Meclisi
Içtüzüğü’nün 96’mcı maddesi gereğince Adalet Bakanı Sayın Yılmaz TUNÇ tarafından yazılı
olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 05.02.2026

Tekirdağ Milletvekili

ABD Adalet Bakanlığı tarafından açıklanan Jefffey Epstein davası dosyaları, çocuklann
cinsel istismarı, insan ticareti ve kayıplarına ilişkin küresel boyutlu suç ağlanm yeniden
gündeme taşımıştır. Yayınlanan belgeler, kayıp çocuk vakalanna bakış açısında potansiyel
tehdit sıralamasım ciddi ölçüde değiştirmiştir.

Türkiye’de de başta deprem bölgelerinde olmak üzere kayıp çocuklar konusu sıkça

gündeme gelmektedir. Epstein’in özel uçağı Lolita Express’in 9 defa Türkiye’ye geldiği, Türk
çocuklarımn bu özel uçakla yurt dışına kaçırıldığı, yine Türk çocuklanm kaçırmak için İncirlik
Hava Üssü’nün kullanıldığı, Esptein’in Rusya’daki aracı bankalar üzerinden Türkiye’ye
milyonlarca dolar yolladığı iddialarının kamuoyunda yol açtığı infial ortadadır. Keza
dosyalarda bazı tammış Türklerin adlarının da yer alması, Türkiye’de akıbeti tespit edilememiş,
kayıp çocuklarla ilgili şüpheleri derinleştirmektedir.

Bu doğrultuda;

1. Türkiye’deki kayıp çocuk vakaları ile Epstein dosyalanyla ortaya konulan uluslararası

istismar ve insan ticareti ağı arasında bir bağlantı olup olmadığım ortaya çıkarmak üzere
bir inceleme veya soruşturma başlatılmış mıdır?

2. ABD’de yürütülen ve kamuoyuna yansıyan Epstein dosyalan kapsamında, söz konusu

soruşturmayı yürüten ABD adli makamlarıyla Türkiye Cumhuriyeti yetkili kurumlan
arasında herhangi bir temas, bilgi paylaşımı veya adli iş birliği tesis edilmiş midir?
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3. Dosyalarda adı geçen Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlanyla ilgili olarak karşılık olarak
herhangi bir bilgi/belge talebinde bulımulmuş mudur?

4. Türkiye’deki kayıp çocuk vakalarına ilişkin soruşturmalarda ihmal, gecikme veya
kurumsal sorumluluğu kamu görevlileri var mıdır, bu araştınimış mıdır, varsa bugüne
kadar herhangi bir idari veya adli işlem yapılmış mıdır? Epstein dosyalanyla ortaya
çıkan küresel suç ağı üzerine kayıp vakalarında ihmali bulunan kişilerin uluslararası
bağlantısı olup olmadığı araştınimış mıdır/araştırılacak mıdır?
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